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Giacobbe ARGENTINA 24 AL 28 DE JULIO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

IMAGEN JAVIER MILEI

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc
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Giacobbe ARGENTINA 24 AL 28 DE JULIO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Javier
Milei

44,1% 
6,5% 

48,3%
1,1%

19,4% 
28,6% 
46,1%

5,9%

Victoria
Villarruel

19,7% 
24,5% 
50,1%

5,8%

Mauricio
Macri

40,8% 
11,9% 
42,3%

4,9%

Patricia
Bullrich

27,8% 
10,3% 
56,6%

5,3%

Cristina
Kirchner

27,8% 
10,8% 
54,8%

6,6%

Axel
Kicillof
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Giacobbe ARGENTINA 24 AL 28 DE JULIO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

En las próximas elecciones 2025,
¿a qué partido político te gustaría votar?INTENCIÓN

DE VOTO

40,2%
 LLA

31,3%
 Kirchnerismo

Peronismo

6,7%
 PRO

5,2%
 Peronismo

No K

1,4%
 UCR

1,2%
 Izquierda

3,8%
 Ninguno

2,1%
 No iría
a votar

8,1%
 No sé

Indeciso
Ns/Nc
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Giacobbe ARGENTINA 24 AL 28 DE JULIO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

¿Qué emoción te produce la situación actual de la Argentina?

Ns/Nc: 2,5%
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Giacobbe ARGENTINA 24 AL 28 DE JULIO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
24 AL 28 DE JULIO DE 2025.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, 
ingresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas,
secciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA
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GiacobbeGiacobbe

Informe Público 
Provincia de Buenos Aires

Julio 2025

Giacobbe
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Giacobbe PBA 23 AL 28 DE JULIO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES

24,9% 
2,0% 

33,7%
39,4%

Maximiliano
Bondarenko

(LLA+PRO)

1,6% 
7,6% 

22,3%
68,6%

Pablo
Domenichini

(Somos BA)

Gabriel
Katopodis

(Fuerza Patria)

33,9% 
5,7% 

42,2%
18,2%

Julio
Zamora
(Somos BA)

12,8% 
18,2% 
27,4%
41,6%

32,3% 
10,5% 
29,9%
27,4%

Diego
Valenzuela

(LLA+PRO)

35,1% 
9,0% 

46,8%
9,1%

Verónica
Magario

(Fuerza Patria)

Candidatos de
la 1ra Sección

Candidatos de
la 3ra Sección
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Giacobbe PBA 23 AL 28 DE JULIO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

¿Qué emoción te genera la situación actual de la
Provincia de Buenos Aires?

Ns/Nc: 7,8%
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Giacobbe PBA 23 AL 28 DE JULIO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

En las próximas elecciones de Septiembre 2025,
¿a qué partido político te gustaría votar?

40,9%
 LLA + PRO

38,8%
 Fuerza
Patria

4,1%
 FIT

3,8%
 Somos

BA

1,3%
 Otro

1,6%
 Ninguno

1,8%
 No voy
a votar

7,7%
 No sé

Indeciso
Ns/Nc
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Giacobbe PBA 23 AL 28 DE JULIO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

JULIO 2025

Área
PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Fecha de realización
23 AL 28 DE JULIO DE 2025.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las secciones electorales para la 
Provincia de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
1500 CASOS.

Margen de error
+/- 2,5%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


